

---

## **По факту гибели трех малолетних детей в результате пожара проводится доследственная проверка**

Сегодня утром в городе Куйбышеве Новосибирской области в одном из частных домов на улице Александра Матросова произошел пожар. В результате пожара трое детей 4-х, 2-х и 1 года отравились угарным газом. Пострадавшие были незамедлительно доставлены в реанимацию местной больницы, однако вскоре скончались.

Установлено, что 29-летняя мать погибших детей ушла из дома, ненадолго оставив их без присмотра. Ее 9-летняя дочь находилась в это время в школе. При осмотре места происшествия установлено, что очаг возгорания находился под матрасом в детской комнате. По предварительным данным причиной возгорания является неосторожное обращение малолетних детей с огнем.

По факту происшествия Куйбышевским межрайонным отделом проводится доследственная проверка. Причина пожара устанавливается.

Ожидаются результаты судебно-медицинского исследования о причинах смерти детей.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752267>

